
　　あじさいWEEKアンケート集計

＜参観時間・日程＞

クラス 1．良い ２ふつう ３．悪い 理由 回収率（％）

つぼみ 0 0

こころ 8 複数の日程があってよかった 8 53

ひかり 11 11 64

つばさ 10 1 11 55

きずな 7 1 送迎後すぐの参観がよい 8 42

みらい 9 2
早めのお知らせでよかった

金曜日も候補にしてほしかった

午前中休みで参加できてよかった

11 61

＜お知らせ方法＞ 合計　49 51

クラス 1．良い ２ふつう ３．悪い 理由

つぼみ

こころ 7 1 初めてあじさいWEE由来を知った

ひかり 11

つばさ 10 2 手紙での配布を希望

きずな 5 1

みらい 9 2
午後保育の伝え方が分かりにくい

掲示板でも知らせてほしかった

＜ご意見・感想＞

・クラスの雰囲気や自由遊びの素の時間もみれてよかった。先生の明るい声掛けもよかった。

・少し見えにくかった。

・参加確認の名簿がいきなりでてきたので、事前にお知らせほしい。

・窓越しだったので、昨年の動画配信やLIVE配信の方が見えやすい。祖父母にも共有できてよい。

・給食を食べてからの帰宅だと有難い

お忙しい中、あじさいWEEKにご参加いただきありがとうございました。

・朝の会の様子もみれて、ゆうた先生の体育教室もよかった。声掛け、注目のさせ方が上手だった。

・元気で可愛い子どもたちの様子がみれて楽しめた。

・先生が貸し混りすぎ、いつも優しくせっしてくれえるのが、よくわかった。

・先生の連携、気遣いの保育がみれた。園児も笑顔いっぱいだった。

・保護者の方が多く、子どもたちもいつもとは全く違うったと思うので、いつもの様子はみれなかった。

・ラーメン体操を一緒に楽しめてよかった。

・給食の様子がみたいです。

・安全に公園に行けるよう工夫されていた。

・参加型でよかった。両親参加できればよかった。体操教室の開始予定がわかっていたらよかった。

・友だちとのコミュケーションが見られてよかった。

・普段の様子がみられてよかった。子どもの意見が尊重されている様子が感じられてた。

・毎日、先生が全力で子どもと向き合ってくれるのがみれてた。

・戸外遊びも体育教室もスペースがあったので、両親参加でもよかったのでは？


